

全市民政工作会议传出好消息



提高城乡低保标准、大病救助标准 发展社会化养老 新建儿童福利院

□晚报记者 裴蕾
实习生 何玉厚

本报讯 今年下半年，本市将适当提高城市低保标准，同时，农村低保的提标扩面工作也将在7月份落实到位……昨日，从全市民政工作会议上，传出系列民生好消息。

年内提高俩标准
按照会议部署，今年下半年，本市将适当提高城市低保标准，同时解决城市低保人员在住房、子女上学等方面存在的实际困难。本市农村低保也将按照当地农业人口的3.3%的比例，扩大农村低保范围，按照月人均不低于45元的标准提高补差

标准，确保困难群众的基本生活。关于农村低保提标扩面工作，将从5月份启动，6月底完成调查、审核、审批任务，在7月份落实到位。

据介绍，为了完善城市医疗救助制度，本市正在着力建立健全大病救助、资助参加医保和定点医院优惠“三位一体”的城市医疗救

助模式，希望以此解决低保人员看病难问题。“争取在下半年，适当提高城乡大病救助标准。”副市长王林贺提出。

扶助老幼有计划

“当前，我市已进入了老龄化社会。”市长赵建才昨日介绍说，目前全市60岁以上老年人口88.59万，占

全市总人口的12.23%。

他要求，要大力发展以扶老、助残、救孤、济困为重点的福利事业，对无依无靠的孤寡老人强化政府保障责任。对社会上的老人，本市将以服务需求为导向，以优惠政策为牵引，动员融合社会资源，积极探索推进多种形式的养老服务方式，加快

发展社会化养老服务事业。

针对儿童社会福利工作，赵建才说，要加强对孤儿的救助，去年市政府已把新建儿童福利院列入了“十件实事”，有关部门要大力支持，密切配合，年底前完成一期工程配套设施建设，确保收养的孤残儿童全部搬进去。

SX4
运动休旅车

畅快无界限
长安铃木SX4运动休旅车 激情登场

把工作留在办公室，将烦恼抛在脑后，跨越自我的界限，任身体畅意挥洒，人海边、山道间、田园里……都留下悠闲的足迹和自信的笑容。SX4，搭载铃木M16A VVT发动机，澎湃动力一触即发；挑高车内空间、175mm最小离地间隙，令视野更开阔、通过性更佳；6气囊及TECT车身设计，百般呵护你的安全；无钥匙智能进入/启动系统、方向盘音响控制系统及全方位倒车雷达，人性设计处处彰显。畅快无界限，驾上SX4，谁能阻挡属于你的欢乐？

长安铃木

(中日合资)重庆长安铃木汽车有限公司

地址：中国·重庆

邮政编码：401131

24小时服务热线：800-877-7898/24-8866924

传真：023-83202185

E-mail: sale@changan-suzuki.com

Http://www.changan-suzuki.com



河南首批 200 名奥运保安昨日赴京

第二批招聘工作 5 月进行



昨日下午，在郑州火车站，首批奥运保安在郑州火车站宣誓加入中国共产主义青年团。

□晚报见习记者 张竞映/文
赵楠/图

本报讯 昨日，200名佩戴团徽、身着迷彩短袖T恤的首批奥运保安在郑州火车站宣誓加入中国共产主义青年团，他们将揣着自己的“奥运”梦想，踏上护航奥运的征程。

下午3时，郑州火车站一站台的欢送仪式上，200余名河南小伙子精神抖擞，他们身着统一服装，为了安全携带资金，银联河南分公司还

特意为他们定制了银联卡。马国松大爷已经60岁了，早晨9时陪儿子马伟民一起从新乡赶来，还特意买了站台票进站，“能去北京参加奥运会，为俺娃儿感到自豪啊，我正寻思他中不中呢，这边就通知说人家要他了！”

“我很激动自己被选中，成为首批去北京当保安的一员。”家在杞县五里河乡的王阳高兴地说，“出去见见世面，干得好了把俺女朋友也接过去。”

据北京保安总公司方面

的负责人苏先生介绍，这200多人以农村青年为主，是通过层层筛选，从2000余名报名者中挑出来的：“到北京之后我们会安排他们食宿，开始为期一周的基本培训，之后签订奥运保安合同。”

苏先生说，7月份，将有一次测试赛，届时这批保安将在各大比赛场馆、运动员驻地、新闻发布会会场进行实地演练。

据了解，第二批保安招聘工作将在5月中旬进行，

除了一般保安，还将招一批高学历、具备专业知识的人。“整个奥运会大约需要6万名保安员，我们的招聘工作没有结束，大家可以继续通过网络、电话、手机短信等方式报名。”苏先生说。

网上报名：www.chinalao.com、www.hnyouth.org.cn；短信报名：编辑短信T姓名性别身高身份证号码（中间留空格），小灵通发送到16688888，移动发送到501271，联通发送到9511971。